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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3609 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over de verdringing van legaal sekswerk door illegaal sekswerk 
(ingezonden 5 juli 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Burg (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 26 juli 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Prostitutie terug naar de achterkamer»? Wat is 
daarop uw reactie?1 

Vraag 2
Herkent u het signaal dat de illegale seksbranche lucratiever is dan de legale 
branche? Wat vindt u daarvan? 

Vraag 3
Wat is uw reactie op de constatering van de Vereniging Exploitanten 
Relaxbedrijven dat de hele legale sector er slecht voorstaat en dat het «deels 
door de overheid in de hand [is] gewerkt»?2 

Vraag 4
Waarom «gaan er nog altijd meer deuren dicht dan open» wanneer bekend is 
dat iemand sekswerker is? 

Vraag 5
Welk aandeel rekent u zichzelf toe in het ondergronds gaan van de seks-
branche in het kader van het ontbreken van adequate ondersteuningsmaatre-
gelen ten tijde van de lockdown in verband met corona? 

Vraag 6
Hoe spant u zich in om ervoor te zorgen dat niet nog meer sekswerkers in de 
illegaliteit verdwijnen? 

1 de Volkskrant, 4 juli 2022, «Prostitutie terug naar de achterkamer», pagina 3
2 de Volkskrant, 4 juli 2022, «Prostitutie terug naar de achterkamer», pagina 3
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Vraag 7
Hoe gaat u dit signaal vanuit de branche betrekken bij de uitvoering van de 
motie van de leden Van Nispen en Simons over de sociale en juridische 
positie van sekswerkers verbeteren?3 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP), 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over de 
verdringing van legaal sekswerk door illegaal sekswerk. (ingezonden 5 juli 
2022) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

3 Kamerstuk 28 638, nr. 194
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